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V Mikulovicích 7.1. 2009


Vážení rodiče,

dovolujeme si Vás  s Vaším budoucím prvňáčkem pozvat k zápisu do první třídy, který se koná na naší škole ve čtvrtek 5.2. 2009 v době od 14,00 do 18,00 hodin.

Nespornou výhodou malotřídních škol je klidné  prostředí malé  školy, které je pro vstup malého dítěte do systému našeho školství zcela ideální. Naši školu navštěvují žáci z Mikulovic, Blata, Dražkovic, Medlešic, Dřenic, Duban, Starých Jesenčan i Pardubic.

Mikulovická škola Vašim dětem nabízí kromě kvalitní výuky příjemné prostředí, různé školní i mimoškolní akce ( sportovní soutěže, zimní i jarní školu v přírodě, výlety, plavecký výcvik, možnost doučování, návštěvy filmových  a divadelních představení, kroužky – Aj od 1. třídy, sportovní hry, počítače a informatika. 

V 1. a 2. třídě učíme podle vlastního školního vzdělávacího programu „Společně za poznáním“. Od 2. třídy mají žáci nové povinné předměty – AJ a Informatiku. 

Děti mají přístup k internetu, který je využíván i v některých vyučovacích hodinách.

Žáci se učí starat o živá zvířata – např. o rybičky. 

Rodiče i s dětmi si mohou prohlédnout školu i před zápisem, nejlépe po telefonické domluvě.

Rádi bychom Vašeho prvňáčka přivítali právě v naší škole.

S pozdravem


Martin Lukeš

 ředitel školy

Povinnost rodičů /zákonných zástupců/ zapsat dítě do základní školy vychází ze zákona č. 561/2004 v platném znění, § 36.

Povinná školní docházka začíná pro děti, které se narodily v době od 1. září 2002 do 31. srpna 2003, zapsány mohou být i děti narozené do 31. prosince 2003.

Případný odklad povinné školní docházky povoluje ředitel školy, je tedy nezbytně nutné přihlásit dítě k zápisu i v případě, že odklad doporučil lékař, pedagogicko-psychologická poradna apod.

Rodiče u zápisu předloží rodný list dítěte a zdravotní průkaz.

